

## Собянин отметил успехи московских врачей в лечении инфарктов

20.02.2017

**В Москве больничная смертность от инфарктов снизилась в три раза за последние 5 лет. Об улучшении лечения инфарктов в столице сообщил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе посещения Центра атеротромбоза в городской клинической больнице им. И.Давыдовского. Собянин поблагодарил персонал за работу по спасению больных инфарктом и отметил значительные улучшения в уровне лечения больных инфарктом.**

— Сегодня эта ситуация кардинально улучшилась, улучшилась благодаря работе «скорой помощи», которая стала приезжать быстрее, более правильно ставить диагноз, — сообщил Собянин.

Мэр Москвы отметил, что улучшение стало возможным и благодаря новому оборудованию, которое появилась в клиниках Москвы и в сердечно-сосудистом центре в частности. Благодаря профессионализму врачей и стройной системе оказания помощи Москва находится на уровне европейских стран по качеству лечения больных.

Городская клиническая больница им. И. В. Давыдовского (Яузская больница) является одним из старейших стационаров Москвы, основанным в 1866 г. (современный адрес: Яузская ул., д. 11). Здание, в котором расположена больница, является памятником архитектуры — бывшая усадьба рода Баташевых, образец русского классицизма XVIII—XIX вв., творение архитектора Осипа Жилярди.

В советское время больница получила название «имени Медсантруд» и порядковый № 23. Недавно больнице было присвоено имя выдающегося врача-патологоанатома Ипполита Васильевича Давыдовского (1887–1968).

В настоящее время ГКБ им. Давыдовского является современной многопрофильной клинической больницей на 507 коек, включая 30 реанимационных коек и 15 коек дневного стационара. В больнице работают 159 врачей, среди них — 17 докторов медицинских наук и 60 кандидатов медицинских наук.

В 2016 г. в ГКБ им. Давыдовского было пролечено более 20 тыс. больных, из них 85% поступили по экстренным показаниям. Высокотехнологичную помощь в 2016 г. получили 799 пациентов (в 2015 г. — 440 чел.).

Благодаря внедрению современных интенсивных методов лечения средняя продолжительность госпитализации снизилась с 9,7 койко-дней в 2014 г. до 7,8 койко-дней в 2016 г.

Основные профили оказания медицинской помощи: терапевтический, кардиологический, пульмонологический, неврологический (для больных с острым нарушением мозгового кровообращения), хирургический (в том числе, гнойная и торакальная хирургия), гинекологический.

По программе развития столичного здравоохранения в 2011—2016 гг. в больницу было поставлено 932 ед. современного медицинского оборудования, в т. ч. компьютерный и магнитно-резонансный томографы, 2 ангиографа, цифровые рентгеновские мобильные аппараты и др.

Организация отделений кардиореанимации и ангиографии в Центре атеротромбоза ГКБ им. Давыдовского послужила моделью при создании системы помощи больным с острым инфарктом миокарда в Москве.

Помимо лечебной работы специалисты Центра атеротромбоза и МГМСУ им. Евдокимова осуществляют обширную исследовательскую программу и проводят циклы повышения квалификации врачей. Также Центр является клинической базой для проведения квалификационного экзамена и аттестации врачей-кардиологов. За 5 лет в Центре прошли подготовку 1029 врачей.

---

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/5012085.html>

---

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)